

«Малыш» длиной в 70 сантиметров появился на свет аккурат в День пограничника — 28 мая.

По словам зоотехника террариума республиканского эколого-биологического центра Александра Силаева, из полсотни яиц, которые отложила 18-летняя самка темно-тигрового питона Кеша, детеныш вылупился только из одного. Яйца, не давшие приплода, утилизировали.

«В этом году мы решили проэкспериментировать — инкубировать яйца искусственно (раньше Кеша высиживала яйца сама — прим. авт.), — рассказал А.Силаев. — Можно считать, что эксперимент прошел достаточно удачно, потому что результат есть: вылупившийся питон полностью здоров. Мы учтем свои ошибки, и в следующий раз, думаю, пополнение будет побольше».

Напомним, питона Кешу в Коми привезли в 1993 году для частного зоопарка. Некоторое время она жила у владельца, а в 2002 году попала в эколого-биологический центр. В террариуме уже живет сын Кеши Адмирал Нельсон. Четырехлетний питон родился без левого глаза и поэтому получил такое прозвище.